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スワンレポート NO.103 
室蘭市、登別市、白老町の 2024 年  1 月～  3 月の業況 

2024 年  4 月～  6 月の予想 

 

（2024年1~3月期） 



1.第 103 回景気動向調査 

1 

（例）増加の回答が50％、不変の回答が30％、減少の回答が20％の場合、

　　　ＤＩ値は、50%(増加)－20%(減少)＝＋30となります。

減少（20％）不変（30％）増加（50％）

調査要領                             

（１）調 査 地 域   室蘭市、登別市、白老町 

（２）調 査 時 点    2024年3月 

           2024年1月～3月の実績 および2024年4月～6月の見通し 

（３）調 査 方 法   面談方式およびEメール・WEBアンケート方式 

（４）分 析 方 法   ＤＩ(増加－減少のウエイト) 

（５）調査対象企業   191社（うち有効回答142・回収率74％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＤＩの説明                            

景気の傾向(拡大・縮小)を総合的に示した指標です。「増加」の回答割合から「減少」の回答割合を

差し引いたものがＤＩ値であり、高いほど景気に勢いがあり、反対に低いほど景気の停滞感が強いこと

になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業界コメントの説明 

調査担当職員がお客様からお聞きしましたコメントの一部を記載しております。 

G F E D C B A

大雨 雨 曇り うす曇り 薄日 晴 快晴

ＤＩ

天気図の見方

～△25 ～△10 ～△3 +3～ +10～ ＋25～

室蘭市 登別市 白老町

製 造 業 38 20% 29 17 6 6

建 設 業 42 22% 28 16 9 3

卸 売 業 25 13% 19 9 5 5

小 売 業 35 18% 25 13 8 4

サ ー ビ ス 業 51 27% 41 25 10 6

合 計 191 100% 142 80 38 24

地区別有効回答

企業社数

構成比

（％）

調査対象

企業社数
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全体概要                            

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

○業種ごとの業況判断ＤＩの動き（過去の調査時の業況ＤＩとの比較）～御社の業況についてお聞きしました～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（  ）内は前回調査との比較  

 

今回調査(2024 年 1 月～3 月期実績)では、全業種のＤＩ値

は△11と悪化し、業種別においても、全業種で悪化しており、

卸売業が唯一プラス水準で推移と厳しい内容となっており

ます。 

また、2024年4月～6月期の予想は、全業種のＤＩ値は若

干の良化ながら△9 とマイナス水準見通し、業種別において

も小売業、サービス業が良化ながら、サービス業を除いてマ

イナス水準見通しと、物価、原材料高騰や人手不足、売上の

停滞等、地域経済の業況への影響から、厳しい業況予想を見

込む回答が増えております。 

前々回調査

2023年

7～9月期実績

前回調査

2023年

10～12月期実績

今後予想

2024年

4～6月期実績

+5 +7 △ 11 △ 9
(+8) (+2) (-18) (+2)

+7 0 △ 14 △ 21
(+7) (-7) (-14) (-7)

△ 20 +9 △ 11 △ 18
(+4) (+29) (-20) (-7)

+10 +22 +5 △ 11
(-6) (+12) (-17) (-16)

+3 0 △ 16 △ 12
(+13) (-3) (-16) (+4)

+24 +7 △ 12 +7
(+19) (-17) (-19) (+19)

小売業

サービス業

今回調査

2024年

1～3月期実績

全業種

製造業

建設業

卸売業
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1.全 体 合 計 

(1)前回調査との比較と次回調査予想  ～ 前回調査時( 2023年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推移しております。 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化見通しも、収益ＤＩはマイナス水準での推移を見込んでおります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～   

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩともに悪化し、マイナス水準での推移となっております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)その他のＤＩ状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査実績 

今後の見通し 

全 業 種 

前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

+5 △ 30 0
(-4) (-35) (+30)

+2 △ 30 △ 8
(+6) (-32) (+22)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

+1 +4 △ 16
(-4) (+3) (-20)

△ 10 +3 △ 13
(-1) (+13) (-16)

今回調査

(1～3月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

7～9月期

実　績

10～12月期

実　績

1～3月期

実　績

4～6月期

予　想

 販売価格ＤＩ +29 +27 +26 △ 30

 仕入価格ＤＩ +68 +57 +56 +59

 在庫ＤＩ △ 1 △ 1 0 +1

 資金繰りＤＩ △ 7 △ 8 △ 6 △ 11

 人手ＤＩ △ 43 △ 50 △ 40 △ 43

 設備ＤＩ △ 9 △ 7 △ 6 △ 9

 残業ＤＩ +7 +6 △ 18 △ 8
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2.室蘭市・登別市・白老町の比較 

(1) 前回調査との比較と次回調査予想 

：今回調査では前回調査と比べて３地域全てで悪化し、今後の予想においては、登別市、白老町で良化、

室蘭市で悪化する見込みです。 

：今回調査では前回調査と比べて３地域全てで悪化し、今後の予想においては、３地域全てで良化する見

込みです。 

：今回調査では前回調査と比べて３地域全てで悪化し、今後の予想においては、３地域全てで良化する見

込みです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 

前年比較売上ＤＩは、３地域全てで悪化しております。 

前年比較収益ＤＩは、３地域全てで悪化しております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

登別市 前々回調査１～３月期実績 前回調査４～６月期実績 今回調査７～９月期前年度比較売上DI △67 △63 △55前年度比較収益DI △58 △11 △37

白老町 前々回調査１～３月期実績 前回調査４～６月期実績 今回調査７～９月期前年度比較売上DI △32 △78 △48前年度比較収益DI △9 △17 △10

業況Ｄ Ｉ 

売上Ｄ I 

収益Ｄ I 

室蘭市
前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

△ 2 +7 △ 11
(-10) (+9) (-18)

+3 △ 7 △ 9
(+17) (-10) (-2)

登別市
前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

+3 +7 △ 21
(-3) (+4) (-28)

△ 5 △ 2 △ 5
(-16) (+3) (-3)

白老町
前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

+8 △ 15 △ 25
(+12) (-23) (-10)

△ 21 △ 5 △ 8
(-13) (+16) (-3)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前回調査

（10～12月）

今後予想

(4～6月)

前回調査

（10～12月）

今後予想

(4～6月)

前回調査

（10～12月）

今後予想

(4～6月)

+11 △ 6 △ 13 +5 △ 11 △ 5 △ 5 △ 25 △ 4
(+11) (-17) (-7) (-13) (-16) (+6) (-5) (-20) (+21)

+11 △ 31 △ 1 +5 △ 24 0 △ 25 △ 38 +4
(+11) (-42) (+30) (-13) (-29) (+24) (-50) (-13) (+42)

+8 △ 24 △ 9 +2 △ 38 △ 5 △ 25 △ 38 △ 8
(+19) (-32) (+15) (-9) (-40) (+33) (-25) (-13) (+30)

収益DI

業況DI

今回調査

（1～3月）

今回調査

（1～3月）

今回調査

（1～3月）

売上DI

室蘭市 登別市 白老町
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1.前回調査との比較と次回調査予想 ～ 前回調査時( 2023年10月～12月)と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推移しております。 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化見通しも、収益ＤＩはマイナス水準での推移を見込んでおります。。 

 

                                                          
                              

 

 

 

  

 

 

 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～  

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推移しております。 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査実績 

今後の見通し 

製 造 業 

業界コメント 

・メーカーの動きが鈍く、当社受注にも影響が出ている。（室蘭市） 

・受注面は安定しており、やや増加傾向だが、材料費等の価格上昇は続いており、対応を検討中。 

（室蘭市） 

・とにかく人手が足りない。（登別市） 

・いわゆる「2024年問題」による運送業界の人件費増加で、製品の運賃が増加することが 

予想される。（白老町） 

・コロナ禍での取引先廃業や売上回復の遅れ等に加え、原油高が重なっている。（白老町） 

前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

△ 4 △ 18 0
(-14) (-14) (+18)

△ 7 △ 34 △ 7
(-10) (-27) (+27)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

+17 +11 △ 7
(+37) (-6) (-18)

△ 7 +13 △ 19
(+23) (+20) (-32)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)
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1.前回調査との比較と次回調査予想 ～ 前回調査時( 2023年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、かつ、マイナス水準で推移しております。 

：売上ＤＩは良化、収益ＤＩは横ばい見通しも、共にマイナス水準での推移を見込んでおります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移  ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～  

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推移しております。 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 業 界 コ メ ン ト  

今回調査実績 

今後の見通し 

建 設 業 

  業界コメント 

・新規事業の活動が実りだし受注となる。今後も事業に注力し、新たな取引先確保及び企業の将来性を

確かなものにしていきたい。（室蘭市） 

・働き方改革により稼働時間が減少するが、給与を減額しないので実質的に賃上げとなる。（室蘭市） 

・建設資材の高騰で建設費が上昇し、マイホーム入手が困難になっている。（登別市） 

・見積依頼は来るが、価格競争で負けることが続いている。今後の人材に対する対応策として 

求人誌に掲載して待つしかない。（登別市） 

・苫小牧の話ではあるが、同業者（鉄工所）の倒産や廃業が続いた。（白老町） 

前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

+9 △ 25 △ 18
(+6) (-34) (+7)

+9 △ 32 △ 32
(+20) (-41) (0)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

△ 6 △ 6 △ 25
(+5) (0) (-19)

△ 21 △ 7 △ 31
(-6) (+14) (-24)

今回調査

(1～3月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ
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1.前回調査との比較と次回調査予想～前回調査時( 2023年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推移しております。 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化し、マイナス水準からの脱却を見込んでおります。 

                                                                

 

 

 

 

 

  

 

 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～前年の同時期と比べて改善しましたか？～  

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、売上ＤＩはマイナス水準で推移も、収益ＤＩはプラス水準で推移しており

ます。 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

今回調査実績 

今後の見通し 

卸 売 業 

 業界コメント 

・仕入価格の上昇が止まらず、依然厳しい業況。（室蘭市） 

・近隣漁港の水揚高が少なく、卸海産物は道東方面から流通。近時の魚価は20～30％上昇基調に繋が

っている。（室蘭市） 

・2024年4月よりトラックドライバーの残業時間規制により物流コストの値上げになる。（登別市） 

・不漁及び時化が多く、他の仕事を探さなければならない。（白老町） 

前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

0 △ 58 0
(0) (-58) (+58)

+22 △ 42 +5
(+32) (-64) (+47)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

△ 20 +13 △ 5
(-36) (+33) (-18)

△ 15 +27 +21
(-53) (+42) (-6)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)
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1.前回調査との比較と次回調査予想～前回調査時( 2023年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推移しております。 

：売上ＤＩ良化、収益ＤＩは横ばい見通しも、共にマイナス水準の推移を見込んでおります。 

                                                              

 

 

 

 

 

 

  

 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～  

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推移しております。 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

今回調査実績 

今後の見通し 

小 売 業 

 業界コメント 

・運送料をはじめとした各種経費の値上がりが止まらず、対応を検討中。（室蘭市） 

・新たな仕入先を考えることが当面の重点経営施策と考えている。卵、イチゴ等の原材料が高騰してお

り、なかなか販売価格に上乗せができていない。（室蘭市） 

・春節等あり売上増加。（登別市） 

・燃料は一定の需要があり、ある程度の予測は立てられるものの、近年の原油価格の変動は激しく 

今後について見通しにくい印象がある。（登別市） 

・現在は業況堅調に推移しているが、大手チェーン店の参入等年々取り巻く環境が厳しく 

なっている。加えて地域柄、従業員確保にも苦慮している。（白老町） 

前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

△ 8 △ 40 △ 24
(-11) (-32) (+16)

△ 4 △ 28 △ 28
(+3) (-24) (0)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

△ 10 △ 17 △ 32
(-29) (-7) (-15)

△ 3 △ 5 △ 32
(+4) (-2) (-27)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)
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1.前回調査との比較と次回調査予想 ～前回調査時( 2023年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩともに悪化し、マイナス水準で推移しております。 

: 売上ＤＩ、収益ＤＩともに良化し、プラス水準での推移を見込んでおります。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～ 

前年比較売上ＤＩは悪化、収益ＤＩは良化も、売上ＤＩ、収益ＤＩ共にマイナス水準で推移しております。 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

今回調査実績 

今後の見通し 

 

サービス 業 

 業界コメント 

・らんらんプレミアム商品券の取扱いについて、同業種では自社しかなく、春先以降の売上面等業績向上効

果が見込まれる。（室蘭市） 

・春先になれば、例年通り客数が増加する予定。（室蘭市） 

・営業力の強化が当面の重点経営施策。（室蘭市） 

・コロナ禍よりは来店数が回復しつつある。一方原材料高騰の影響は大きい。（室蘭市） 

・車輛を発注してもかなりの日数がかかる。（白老町） 

前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

+17 △ 24 +27
(-4) (-41) (+51)

△ 5 △ 20 +15
(-8) (-15) (+35)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

+13 +14 △ 12
(-7) (+1) (-26)

△ 6 △ 5 △ 3
(+5) (+1) (+2)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)



 
2.経営上の問題点と当面の重点経営施策 
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■ 経営上の問題点 

【 今 回 】                                （ 複 数 回 答 ） 

  

 

 

 

 

 

【 前 回 】                               （ 複 数 回 答 ） 

  

 

 

 

 

 

■ 当面の重点経営施策 

【今回】                                                       （複数回答） 

  

 

 

 

 

 

【前回】                                                     （複数回答） 

 

1位 販路を広げる 38% 1位 人材を確保する 60% 1位 経費を節減する 65% 1位 経費を節減する 50% 1位 人材を確保する 52%

2位 技術力を強化する 34% 2位 技術力を強化する 37% 2位 販路を広げる 55% 2位 人材を確保する 42% 2位 経費を節減する 50%

3位 経費を節減する 31% 3位 経費を節減する 31% 3位 人材を確保する 20% 3位 販路を広げる 38% 3位 販路を広げる 29%

製造業 建設業 卸売業 小売業 サービス業

 

1位 人手不足 55% 1位 人手不足 68% 1位 材料価格の上昇 47% 1位 売上の停滞・減少 48% 1位 人手不足 48%

2位 売上の停滞・減少 45% 2位 材料価格の上昇 54% 2位 売上の停滞・減少 37% 2位 材料価格の上昇 40% 2位 売上の停滞・減少 38%

2位 材料価格の上昇 45% 3位 売上の停滞・減少 43% 3位 利幅の縮小 32% 3位 人手不足 36% 3位 人件費の増加 35%

製造業 建設業 卸売業 小売業 サービス業

1位 技術力を強化する 52% 1位 人材を確保する 68% 1位 経費を節減する 58% 1位 経費を節減する 68% 1位 経費を節減する 48%

2位 経費を節減する 38% 2位 技術力を強化する 54% 2位 販路を広げる 42% 2位 人材を確保する 44% 2位 人材を確保する 45%

3位 販路を広げる 34% 3位 経費を節減する 46% 3位 人材を確保する 32% 3位 販路を広げる 32% 3位 技術力を強化する 35%

製造業 建設業 卸売業 小売業 サービス業

1位 材料価格の上昇 52% 1位 人手不足 66% 1位 売上の停滞・減少 45% 1位 人手不足 33% 1位 材料価格の上昇 50%

2位 人手不足 48% 2位 材料価格の上昇 49% 2位 人手不足 35% 1位 人件費の増加 33% 2位 人手不足 40%

3位 売上の停滞・減少 34% 3位 売上の停滞・減少 37% 2位 利幅の縮小 35% 1位 人件費以外の経費の増加 33% 3位 人件費の増加 33%

サービス業製造業 建設業 卸売業 小売業



 

3.特別調査 ～中小企業における人材戦略について～ 
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特別調査 ①                                                                     

貴社では、現在の人材の状況について懸念していることはありますか。？ 

≪調査結果≫ 

「人材の状況に懸念していること」について、「高齢化が進んでいる」が33％と最も多く、次いで「若手が不足し

ている」が29％、「熟練者が不足している」が10％と上位3つの回答となりました。 

「懸念していることはない」の4％を除いて、9割超が人材状況に懸念しているとの回答結果となりました。 

 

 

   

（全業種）                        （業種別）                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

特別調査 ②  

今後の貴社の人材に対する対応策について、最も近いものはどれですか？ 

≪調査結果≫ 

「人材に対する対応策」について、「中途採用の強化」が30％と最も多く、次いで「シニア雇用（定年・再雇用）

の促進」が16％、「特に対応策を検討していない」が14％と上位3つの回答となりました。 

  全体のうち、8割超が人材に対する対応策を講じている回答結果となりました。 

 

 

（全業種）                        （業種別）               

 

 

 

 

人材状況に懸念していること 

人材に対する対応策 
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特別調査 ③  

貴社では、人材育成において、職場内での実地の訓練（ＯＪＴ）以外の取組みを実施していますか？ 

≪調査結果≫ 

「人材育成の取組み」について、「実施していない」が26％と最も多く、次いで「資格取得等、自己啓発費用の会

社負担」が21％、「社内研修会や勉強会の実施（勤務時間内）」が17％と上位3つの回答となりました。 

全体のうち、7割超が人材に対する対応策を講じている回答結果となりました。 

 

 

 

 

 

（全業種）                   （業種別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Information 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人材育成の取組み 
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特別調査 ④  

貴社では、人材定着などに向けて、2024年中に賃金（定期昇給分除く、賞与や一時金除く）の引上げ
を実施（実施予定を含む。）しますか？ 

≪調査結果≫ 

「賃金の引き上げ」を実施する、実施しない回答がそれぞれ半数と

なりました。 

「賃金の引き上げ」を実施する回答の内、「2％以上4％未満」が45％

と最も多く、次いで「0％以上2％未満」が33％、「4％以上」が22％

との回答となりました。 

「賃金の引き上げ」を実施しない中で、「実施しない理由」につい

ては、「賃上げに見合う価格転嫁できていない」が30％と最も多く、

「これまでに賃金を引上げ済み」が22％、「今後の業績見通しが不透

明」が21％と上位3つの回答となりました。 

 

 

 

（全業種）                   （業種別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全業種）                   （業種別） 

賃金の引き上げについて 

実施しない理由 

実施しない   実施した 

（全業種） 
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特別調査 ⑤  

2024年４月から、建設業、自動車運転業、医師などで残業時間の上限規制が始まります（2024年問題）。
これに伴い、貴社では、業務への影響が出ると見込まれますか？また、貴社では2024年問題を受けて
何らかの対応策を取りましたか？ 

≪調査結果≫ 

「2024年問題の影響」については、「影響はない・わからない」が56％と半数以上を占め、次いで「やや悪影響が

ある」が32％、「大きく悪影響がある」が10％との回答となっております。 

「2024年問題への対応」については、「必要性は感じているが対応していない」と「対応を取る必要はない」が各々

約40％程度とほぼ同数で、全体の8割を占めており、少数ながら「対応を取った」が13％との回答も見受けられま

す。 

 

 

 

（全業種）                     （業種別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全業種）                     （業種別） 

 

2024 年問題の影響 

2024 年問題への対応 



4.地域内企業のご紹介 
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当店は去年新規オープンした鮮魚店です。新生町道道沿いの店舗にて室蘭近海の魚を格安でご提供して

おります。代表者が毎日市場で買付した種類豊富な魚介類は鮮度抜群です。店頭に並ぶお魚は日替りのた

め時には珍しいお魚が並ぶことも。今のような寒い季節はホッケや宗八カレイ・生マス・鰊、暖かくなれ

ばヒラメや鮭などの旬の美味しいお魚を多数ご用意しております。ぜひお気軽にお立ち寄りください。

※営業時間 10：00～16：00 ／ 定休日 水・日曜日、祝日

駐 車 場 有 り

2023年8月に新規創業した植木・造園業者です。「植木の葉っぱがボサボサ、すっきりさせたい」「強
風で倒れそうな木を伐採したい」「雑草がボウボウでお手入れが大変」など、お庭＆植木屋選びのお悩み
はございませんか？この業界で15年以上の勤務実績がある職人が、お客様のお話をしっかり伺った上でご
希望に沿った作業を行います。
植木屋に頼みたいけれど、これまでに見積以上の料金を突然請求されて嫌な思いをした経験がある方も

いるかもしれません。当社は見積以上の金額を事前の説明なく請求したり、強引な売り込みは一切致しま
せん。是非お気軽にお問い合わせください。

代表者 須藤 大介

所在地 登別市桜木町5丁目3-7

連絡先 TEL：090-9527-0277

WEB（インスタグラム）

https://www.instagram.com/ueking_0515/

◎植木・造園業

◎1級造園施工管理技士

1級造園技能士

主要商品

代表者 吉村 哲也

所在地 登別市新生町1丁目10-10

連絡先 TEL：090-1646-9873

WEB（インスタグラム）

https://www.instagram.com/sakanaya_uoyoshi/

◎鮮魚（ホッケ・カレイ・鮭ほか

日替り）

主要商品
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職域サポート専用ページ  https://www.shinkin.co.jp/muroshin/individual/loan/shokuiki/index.html
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住宅ローンページ  https://www.shinkin.co.jp/muroshin/individual/loan/index.html#01 

https://www.shinkin.co.jp/muroshin/individual/loan/index.html#01


 

 

■ 室 蘭 地 区 ■ 登 別 地 区

本 店 ℡　0143-22-1511 登 別 支 店 ℡　0143-83-3135

( 母 恋 支 店 ) ( 登 別 温 泉 支 店 )

( 小 橋 内 支 店 ) ( 虎 杖 浜 支 店 )

中 島 支 店 ℡　0143-44-3691 幌 別 支 店 ℡　0143-85-2211

( 本 輪 西 支 店 ) ( 富 士 町 支 店 )

( 東 室 蘭 駅 前 支 店 ) 若 草 支 店 ℡　0143-86-3311

東 町 支 店 ℡　0143-44-4762 ( 鷲 別 支 店 )

( 輪 西 支 店 ) ｲ ｵ ﾝ 登 別 出 張 所 ℡　0143-87-2511

高 砂 支 店 ℡　0143-44-5228

( 工 大 前 支 店 ) ■ 白 老 地 区

白 鳥 台 支 店 ℡　0143-59-6881 白 老 支 店 ℡　0144-82-2424

( 萩 野 支 店 )

■ 札 幌 地 区

札 幌 支 店 ℡　011-261-6441 ■ 苫 小 牧 地 区

札 幌 北 支 店 ℡　011-753-1131 苫 小 牧 中 央 支 店 ℡　0144-33-2411

( 錦 岡 支 店 )

■ 伊 達 地 区 ( 苫 小 牧 支 店 )

℡　0144-82-9201伊 達 支 店 ℡　0142-25-2500 ※（　　）内は上記店舗内に設置

 

編集後記 
2023年度第4四半期（2024年1月～3月分）の景気動向調査におきまして、お忙しい中、ご協力いただきありがとう

ございました。 

今後もスワンレポートの改善を重ね、少しでも当レポートをお客様の日々の事業活動に活かしていただけるよう、努

めて参ります。スワンレポートの作成につきましては今後とも引続き、皆様方のご協力をお願い申し上げます。 
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